

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

அதிவிசேஷமானது

අංක 1950/27 - 2016 ජනවාරි මස 19 වැනි අඟහරුවාදා - 2016.01.19

1950/27 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 19 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை

(අරසාங்கයේ අතිකාරத்துடன் පිරිසுරිකාකරනු ලැබූ)

### பகுதி I : தொகுதி (I)- பொது

#### அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

ச. வ. பி. 21/ 1978 (X)

1978 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்க, பல்கலைக்கழகங்கள் சட்டம்

25அ என்னும் பிரிவின் கீழான கட்டளை

1978 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்க, பல்கலைக்கழகங்கள் சட்டத்தின் 25அ என்னும் பிரிவினால் எனக்குறித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பயணக்கொண்டு உயர்கல்வி மற்றும் நெடுஞ்சாலைகள் அமைச்சர் லக்ஷ்மன் கிரிஎல்ல ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பெனிகள் சட்டத்தின் கீழ் இலங்கையில் கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பெனியொன்றாகவுள்ளதும், பிபி 4833 என்னும் பதிவிலக்கத்தைக் கொண்டதுமான நஷனல் ஸ்கூல் ஒப் பிள்ளை மனேஜ்மன்ட் லிமிடெட் தொடர்பில், மேற்சொல்லப்பட்ட சட்டத்தின் 70இ என்னும் பிரிவின் கீழ் அறிக்கையொன்றைப் பெற்றுக்கொண்டு இதற்கான I ஆம் அட்டவணையின் (குறித்துரைக்கப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கமைவாக) மற்றும் II ஆம் அட்டவணையின் நிரல் I இல் குறித்துரைக்கப்பட்டனவும் அதன் சுருக்கெழுத்துக்கள் முறையே I ஆம் அட்டவணையின் மற்றும் II ஆம் அட்டவணையின் நிரல் II இன் நேரொத்த பதிவில் குறித்துரைக்கப்பட்டவையுமான பட்டங்களின் மற்றும் பட்டப்பின் டிப்ளோமா அளிப்புக்கு இட்டுச் செல்கின்ற உயர்கல்வியை அபிவிருத்தி செய்யும் நோக்கத்துக்காக ஒரு பட்டமளிக்கும் நிறுவகமாக நஷனல் ஸ்கூல் ஒப் பிள்ளை மனேஜ்மன்ட் லிமிடெட்டினை இக்கட்டளை மூலம் அங்கீகரிக்கின்றேன்.

#### அட்டவணை I

ஏற்புடையனவான நிபந்தனைகள்

1. நஷனல் ஸ்கூல் ஒப் பிசினஸ் மனேஜ்மன்ட் லிமிடெட், பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள ஆகக் குறைந்த பல்கலைக்கழக அனுமதி தகைமையான கல்விப் பொதுத் தராதர (க.பொ.த.) உயர் தரத்தில் ஆகக் குறைந்தது பொது ஆங்கிலத்தில் ஒரு சாதாரண சித்தி உள்ளிட்ட தகைமைகளை தேவைப்படுத்தல் வேண்டும்.
2. நஷனல் ஸ்கூல் ஒப் பிசினஸ் மனேஜ்மன்ட் லிமிடெட் இக்கட்டளை வெளியிடப்பட்ட திகதியிலிருந்து 3 மாதங்களினுள் போதியளவான கணினிகளை மாணவர்களுக்கு ஏற்பாடு செய்து, அது பற்றி குறித்துரைக்கப்பட்ட அதிகாரிக்கு அறியத்தருதலும் வேண்டும்.



